
Καταγγελία της νΚΑ

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την απρόκλητη επίθεση των δυνάμεων καταστολής
απέναντι στους φοιτητικούς συλλόγους σήμερα στο Καβούρι (εδώ). Για άλλη μια φορά οι πρυτάνεις
επιχείρησαν να συνεδριάσουν εν κρυπτώ από τους φοιτητές για να περάσουν στην ζούλα τα αντιλαϊκά
νομοσχέδια της κυβέρνησης.

Δεν τους πέρασε όμως, γιατί και σήμερα οι «μειοψηφίες» διαδήλωσαν μαζικά μέχρι και στο Καβούρι, παρά
τον αποκλεισμό της περιοχής από τις αστυνομικές δυνάμεις. Η απάντηση ήταν η γνωστή… Επίθεση των
ΜΑΤ, χημικά και βία με αποτέλεσμα να χτυπήσουν σοβαρά αρκετοί φοιτητές. Μάλιστα με απροκάλυπτο
τρόπο, αστυνομικές δυνάμεις σταμάτησαν φοιτητές που είχαν αυτοκίνητα στην περιοχή έξω από τη
σύνοδο πρυτάνεων, τους ανάγκασαν να καθίσουν με τα χέρια στα καπό και έκαναν έλεγχο σε αυτούς και
στα αυτοκίνητά τους με εκβιαστικό τρόπο! Το όχημα ενός φοιτητή, μέλους της νΚΑ και της ΕΑΑΚ,
βρέθηκε με τρυπημένα λάστιχα!

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση δηλώνει ότι οι επιθέσεις από
τα ΜΑΤ, οι τραυματισμοί και η στοχοποίηση αγωνιστών δε θα
μείνουν χωρίς απάντηση!

Το φοιτητικό κίνημα και σήμερα απέδειξε ότι δε λυγίζει στην καταστολή όταν παλεύει για το δίκιο του! Οι
πρυτάνεις, οι υπουργοί, οι κυβερνήσεις και το σύστημά τους θα βρουν απέναντί τους χιλιάδες
εξαγριωμένους νέους που επιμένουν να αγωνίζονται και δε θα σταματήσουν μέχρι να κερδίσουν την
παιδεία των αναγκών τους!

Η νεολαία και ο λαός μέρα-μεσημέρι θα τους ξηλώσει κι αυτούς και το σύστημά τους!

 

Καταγγελία της ΚΝΕ

Καταγγέλλουμε την απρόκλητη επίθεση που εξαπέλυσαν σήμερα δυνάμεις των ΜΑΤ εναντίον φοιτητών,
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κατά τη διάρκεια διαμαρτυρίας φοιτητικών συλλόγων στη Σύνοδο των Πρυτάνεων στο Καβούρι, με
συνέπεια τον τραυματισμό 4 φοιτητών, μελών της ΚΝΕ, που μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο.

Η κυβέρνηση της ΝΔ εντείνει τον αυταρχισμό θέλοντας να επιβάλει «σιγή νεκροταφείου», προκειμένου να
σαρώσει ό,τι δικαίωμα έχει απομείνει στον λαό και τη νεολαία, να περάσει το νομοσχέδιο, που
διαμορφώνει ένα ακόμα πιο ακριβό εκπαιδευτικό σύστημα για τις λαϊκές οικογένειες. Η αντιλαϊκή
πολιτική πάει χέρι-χέρι με την καταστολή. Αυτό επιβεβαιώνεται με όλες τις κυβερνήσεις.

Είναι απολύτως καταδικαστέα η στάση των πρυτάνεων, που αντί να ακούσουν τους φοιτητές και τους
συλλόγους τους, τα προβλήματά τους, τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στις σπουδές τους λόγω της
υποχρηματοδότησης και των τεράστιων ελλείψεων, τις διεκδικήσεις τους, καλούν αστυνομικές δυνάμεις,
στήνουν κλούβες, προχωρούν σε λοκ άουτ σχολών!

Καμία αναμονή! Κανένας φόβος! Ο αγώνας των φοιτητών μπορεί να δυναμώσει ακόμα περισσότερο με τη
συμμετοχή ακόμα περισσότερων φοιτητών στις μαζικές, συλλογικές διαδικασίες και τις κινητοποιήσεις,
στη διεκδίκηση των σύγχρονων δικαιωμάτων τους στη μόρφωση, τη δουλειά, τη ζωή.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!


